

长江路地下通道电梯“超期服役”

市民担心会发生安全事故

探访：电梯已超过年检期3个多月

昨日，记者首先来到了长江路CBD门口的BRT地下通道，这里的人流量很大，行人进出频繁。在长江路南侧的出口处记者看到，上行的电梯正常运转着，一拨拨行人从电梯上来。

在电梯的出口处扶手侧记者看到，有一张安全检验合格证，维保单位是安徽奥力斯电梯有限公司，检验单位是安徽省特种设备检测院；合格证上还明确标注：下次检验日期是2012年11月，已过检验日期3个多月。

随后，记者又来到了长江路飞凤街地下通道，记者仔细观察发现，该电梯和CBD门口的地下通道电梯为一家维保单位，其检验日期也是2012年11月。

市民：担心电梯存在安全隐患

在长江路飞凤街地下通道记者采访了多位行人，他们均称不太注意看电梯的检验日期。但当听说，该电梯检验日期已超

近日，有不少细心的市民向本报投诉称，省城长江路多个地下通道的手扶电梯都没有按时年检，有的甚至已过检验期好几个月，存在很大安全隐患。“这说明，电梯主管单位完全没有把行人的安全放在心上。”过往行人都很担心电梯的安全。

过几个月时，不少人表示担心。

“都过了好几个月没有年检，很可怕，万一发生事故怎么办？”市民张先生说，平时从地下通道没有在意过，前几天他路过CBD门口BRT地下通道时，无意中看到了电梯安全检验合格证，当时由于电梯比较快没有看清楚，他又返回仔细看了一下，发现电梯检验日期应是2012年11月，当时感到很吃惊。

“去年经常在媒体上看到关于电梯事故的报道，好像还有两位老人在乘坐长江路一地下通道电梯时，突然发生故障，老人摔得不轻，想起来就很害怕。这么长时间不检验，岂不是拿行人的生命安全不当一回事吗？”一姓鲁的行人说道。

质监：应提前一个月进行检测

就长江路多个地下通道电梯超期问题，记者联系了合肥市质监局特种设备处，当听说长江路多个地下通道电梯没有按时年检时，该处一负责人非常重视。

“按照规定，电梯的下次检验日期应提前一个月进行，到了检验日期不检验肯定违反规定。”该负责人称，电梯的主管单位不管是哪一家，都要按时对电梯进行安全检验。还有一个可能是，电梯检验过了，主管单位还没有把合格证贴上去。

该负责人表示，将尽快联系电梯的主管单位，核实此事，如果真的没有按时检验，到时候该怎么处理就怎么处理。

本报记者

热线说事

使不得

为赌博办20张卡透支50余万

星报讯(张秀记者 王伟伟) 37岁的张某系肥西县某单位职工，有体面的工作、美满的家庭，可这些没有让他满足，为了应付自己日常的消费和朋友间的赌博，他于2008年下半年以来，开始使用信用卡刷卡消费、套现用于赌博挥霍，为了偿还信用卡的透支金额，他先后在8家银行办理20多张信用卡，恶意透支挥霍，最终因无力偿还透支的50多万元而自首。

经警方调查了解，查明张某于2008年下半年以来，先后在8家银行办理20多张信用卡，多次消费购物、套现用于赌博挥霍，期间为了偿还前期的信用卡欠款，利用后期的信用卡套现填补，形成拆东墙补西墙的局面，由于不断的消费、套现挥霍，截止目前20多张信用卡累计透支达50多万元，已无力偿还。迫于银行催还的压力，张某最终选择到公安机关投案自首。

目前，张某因涉嫌信用卡诈骗被肥西警方依法刑事拘留，此案移交肥西县局经侦大队侦办中。

太坏了

同行拿走10万元货人去“店”空

星报讯(记者 马冰璐) 2月19日，合肥市民杨先生来电称，他在合肥经营车辆配件生意，一同行从他那儿拿了10万元货，如今对方人去“店”空。

杨先生说，从去年下半年开始，同行刘先生开始从他店里拿货，“平时大家一起做生意，相互间拿货很正常。”因此对方常拿货，他也没多想，每次都爽快答应。

可前两天，他发现，同行的店铺已是人去“店”空，打对方电话，一直处于关机状态。“我怎么也没想到他居然把店关了，人也跑了。”而对方前前后后共从他店里拿了10万元的货。

杨先生表示，这年头，坑熟人的事不少，希望自己的遭遇大伙不要再遇到。

真郁闷

家中面目全非“二房东”跑了么

星报讯(记者 祁琳) 2月18日，合肥市民周女士致电本报反映，好好的一套出租房子，却被“二房东”隔成了5间小屋分别出租。

周女士称，自己有一套房子位于西环中心广场，从去年4月份开始租给一位褚先生，让其公司员工居住，每三个月由褚先生把房租打到她的银行卡上。前几天，周女士收到一条电费欠费短信，她去出租房里看了看，发现里面被隔成多间，而且还有人在往里面搬。“二房东的手机是外地的，车牌也是外地的，他不会就这样收钱走了吧？”

当天下午，记者联系上“二房东”褚先生，他称自己的确是租了房子用来当员工宿舍，不是转租，目前员工还未完全过来，“房子里住了两个人，一个是公司员工，另一个是朋友借住的，我想着房子空着也是空着，就让他们住了。”



昨日，省城逍遥津公园内游人如织。随着雨雪天气结束，省城又见久违蓝天，空气质量有明显改善。 记者 黄洋洋/图

一分钟不到救命钱被盗

星报讯(记者 祁琳) 来自寿县的刘先生随身带7000元，准备给老母亲看病，趁着没事，自己挂了一个号量量血压，没想到不过一分钟时间，7000元就不见了。

2月18日下午三时左右，刘先生在安医附院量血压的地方排队等候，等到他量

血压的时候，顺手把外衣脱掉，放在身边空地方。等他量好血压，穿上外衣，顺手摸一下放钱的口袋，发现7000元现金已经不翼而飞了，“量血压时，身边围了6、7个人，短短一分钟不到的时间，钱就被偷走了。”刘先生已经报警。

安徽财经网网友爆料——

合肥126路女司机穿高跟鞋开公交车

机一路到站启动、急踩急刹、避让超车，自己站在一边观看很担心，生怕女司机一个踩空发生交通事故。

穿高跟鞋开车到底有多危险，记者采访了合肥交警支队庐阳大队相关负责人。该负责人称交通事故的发生都具有偶然性，有时一个小疏忽也会导致车祸的发生，因穿高跟鞋开车引发的交通事故也不少见。“穿高跟鞋开车发生事故的原因主要有几种：第一，急刹车时没有刹住；第二，脚在油门踏板和刹车踏板之间移动时，高跟鞋不小心卡在踏板下面；第三，踩刹车踩空了，或者加油加得太猛了。”交警说。而《交通安全法》明确规定，不得穿拖

鞋、穿跟高4厘米以上高跟鞋或者赤脚等妨碍安全驾驶的行为，否则驾驶员将要被扣除2分并处以一定的罚款。

从夹脚拖、松糕鞋到巨高跟的高跟鞋，时髦的女司机们永远走在潮流尖端，也走在让人心惊肉跳的大马路上，更别还有边听电话边单手放把玩转方向盘的威猛司机们。你有碰过哪路彪悍勇猛的驾驶大侠，或者遇过啥惊心动魄的搭车状况呢？欢迎上安徽财经网 <http://bbs.ahcaijing.com>，在“我的司机是冒险王”爆料帖后跟贴留言，聊聊你的马路惊魂记，现在起，参加论坛活动更有机会获得元老勋章！

安徽第一财富生活门户
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(记者 鲁龙飞 戴苡荷) 合肥网友“小丸子”在安徽财经网爆料自己一段可怕的乘车经历。这位网友表示，昨日乘坐126路公交车回家，上车后站在靠近驾驶位的位置，无意中发工号为08527的女司机竟然穿着高跟鞋开车，鞋跟目测有4厘米高。该网友表示，雪后化冻了路上都是水，马路上很多车辆，高跟鞋女司